

女排世界杯抽签结果和赛程公布 中国女排迎“复仇之战”碰美国队

新华社北京6月24日电(记者王镜宇)国际排球联合会于瑞士当地时间23日正式公布了2015年女排世界杯的抽签结果和赛程,郎平率领的中国女排将在第一阶段比赛中迎来和世锦赛冠军美国队之间的“复仇之战”。

随着前不久两支非洲代表球队的产生,今年12支女排世界杯参赛球队的“拼图”全部完成。2014年世锦赛冠军、亚军美国队和中国队以及俄罗斯、塞尔维亚、日本、韩国、多米尼加、古巴、阿根廷、秘鲁、肯尼亚、阿尔及利亚队将进行一个大循环,决出最后的排名。

本届世界杯赛的冠、亚军得主将获得里

约奥运会的参赛席位。作为2016年奥运会的东道主,巴西队将自动入围里约奥运会,因此缺席了今年的世界杯赛。最近两届世界杯冠军得主、老牌劲旅意大利队也不在参赛阵容之中。

根据新出炉的赛程,中国队将在8月22日至24日以及26日、27日的第一阶段比赛中迎战塞尔维亚、阿尔及利亚、美国、韩国和秘鲁队,这一阶段赛事将在日本松本进行。其中,8月24日的中美之战有可能成为提前进行的冠军之争。在2003年女排世界杯赛中,中国队首战击败强大的巴西队,而这两支队伍最终获得那届比赛的冠军亚军。

去年在意大利进行的女排世锦赛上,郎平率领的年轻的中国女排表现出色,一路闯入决赛,最终以1:3负于基拉里率领的美国队。前不久,中国女排赴美与美国队进行了4场友谊赛,结果双方2:2握手言和。

本届世界杯赛上,中国队在第二阶段的对手实力相对较弱,届时她们将分别迎战古巴、肯尼亚、阿根廷队。随后,在9月4日-6日的第三阶段中,中国队将面对去年首次杀入世锦赛前六名的多米尼加队、老冤家俄罗斯队和东道主日本队。

2011年世界杯赛中,意大利、美国和中国队获得前三名。



6月23日,日本队球员川澄奈穗美(中)与荷兰队球员马滕斯(下)争抢。新华社发(巴赫拉科夫摄)

日本搭上女足世界杯八强末班车

新华社渥太华6月23日电(记者王浩明 公兵)在23日进行的女足世界杯八分之一决赛最后一场较量中,卫冕冠军日本队2:1淘汰荷兰队。至此,赛事八强全部落位。

日本队与荷兰队的较量堪称世界杯开赛以来技术含量最高的比赛,卫冕冠军踢得行云流水,荷兰队也打出了自己的攻势足球。第10分钟,宫间绫左路传中,大仪见优季头球击中横梁,荷兰队解围不远,有吉佐织候个正着大力低射破网。早早取得领先后的日本队牢牢控制局面,鲛岛彩和大野忍先后错过破门良机,上半场结束日本队1:0领先。

下半场一开始,川澄奈穗美传球,范登伯格险些自摆乌龙。逃过一劫的荷兰队攻势渐起,打出了她们本届杯赛最好的半个小时,并多次威胁卫冕冠军的球门,但无奈只开花不结果。

屡失良机的荷兰队在第78分钟遭到惩罚,日本队在禁区左侧打出让人眼花缭乱的配合后,阪口梦穗在禁区线上用左脚打出漂亮弧线射门直挂死角,日本队将比分扩大为2:0。

基本锁定胜局的卫冕冠军在第92分钟遭遇惊悚一刻,范德芬一次角度并不刁钻的头球攻门被门将漏进球门,好在补时已经临近结束,日本队有惊无险保住胜局。

至此,本届世界杯八强已全部产生:四分之一决赛,日本队将对阵澳大利亚队;中国队将与美国队交手;德国队将遭遇法国队;东道主加拿大队将迎战英格兰队。

3名巴拉圭裁判涉格隆多纳腐败案被停职

新华社北京6月24日电 巴拉圭时间23日,已故阿根廷“足球教父”胡里奥·格隆多纳谈话录音意外曝光后,3名巴拉圭裁判员卡洛斯·阿马里利亚、罗德尼·阿基诺和卡洛斯·卡塞雷斯因涉嫌腐败遭停职。

国际足联前副主席格隆多纳2014年去世,享年82岁。他被认为是南美足球最显赫的人物之一,然而他对阿根廷足球35年的统治期间,多次被控参与腐败。

当地时间周日,阿根廷美洲运河电视台播出的一卷谈话录音确认了对格隆多纳的指控,他染指了假球,黑哨及赛程安排。该录音中,格隆多纳讨论的似乎是阿根廷巨头博卡青年队和巴西科林蒂安队在2013年南美解放者杯上由裁判阿马里利亚判罚的一场比赛,该场比赛博卡的胜利存在极大争议,科林蒂安队在比赛中两次被判进球无效。“最后结果不错。博卡青年队最好的支持来自阿马里利亚。”格隆多纳在录音里对当时供职南美足联裁判委员会的阿根廷官员阿贝尔·涅科说。

裁判阿马里利亚则否认自己有任何不当举动,“足球是一项运动,但裁判是人,是人就会犯错,肆意指责我的人是在‘杀死足球’”。

温网公布种子选手名单 小德小威当头号种子

新华社伦敦6月24日电(记者王子江)温布尔登公开赛组委会24日公布了种子选手名单,塞尔维亚名将德约科维奇和美国选手小威廉姆斯分别成为男女单打头号种子。由于彭帅因伤缺席,中国球员无人进入单打种子选手名单。

老将郑洁与中华台北选手詹咏然搭档,被列为女双第13号种子。

曾经两次赢得温网冠军的纳达尔失去法网冠军后,世界排名已经下降到第10位,他这次被列为10号种子,这意味着他在第四轮就会遇到强敌,在四分之一决赛中就会遇到前四号种子。当然,他能否闯入第四轮还很难说,上周在女王俱乐部草地比赛中,他第一轮就被淘汰。

纳达尔2003年以非种子选手的身份首次参加温网比赛,此后每年都作为前四号种子亮相,直到2013年被列为第五号种子。

曾经7次在这里夺冠的“瑞士天王”费德勒排在德约科维奇之后成为二号种子,接下来是穆雷(英国)、瓦林卡(瑞士)、锦织圭(日本)、伯蒂奇(捷克)、拉奥尼奇(加拿大)、费雷尔(西班牙)和西里奇(克罗地亚)。

女子前10号种子排序如下:小威、科维托娃(捷克)、哈勒普(罗马尼亚)、莎拉波娃(俄罗斯)、沃兹尼亚奇(丹麦)、萨法洛娃(捷克)、伊万诺维奇(塞尔维亚)、马卡洛娃(俄罗斯)、纳瓦罗(西班牙)、科贝尔(德国)。

今年的温布尔登网球公开赛将在6月29日开赛。



中国男篮胜立陶宛

6月24日,中国队球员易建联(左)在比赛中投篮。当日,2015年中立国际男篮对抗赛在沈阳铁西体育馆开赛,回归国家队的易建联砍下19分,王哲林贡献21分,中国男篮以74:70击败立陶宛队。新华社记者 潘昱龙 摄

半程冠军·恒大复仇·斯帅正名

——中超京穗之战三大看点

上赛季邵佳一的任意球绝杀还历历在目,广州恒大与北京国安这两支排名中超前两位的球队又将在6月25日联赛第15轮碰面。这场比赛不仅是本赛季中超半程的收官之战,而且其比赛结果也将直接决定联赛半程冠军的归属。此外,恒大能否在天河报了上赛季主场负于对手的一箭之仇,斯科拉里的恒大主场首秀能否为自己正名,都为这场比赛增添了看点。

半程冠军之战

目前两队同积29分,恒大因预备队成绩占优从而排在榜首。由于排名第三的山东鲁能积26分,因此中超联赛半程冠军必将在恒大、国安两队中产生。此外,如果本场比赛分出胜负,那么获胜一方不仅将独自领跑,而且将在联赛下半程的争夺中占据有利身位。

本场比赛,客场作战的国安带上了除邵

征之外的几乎全部主力,恒大队长郑智因处在禁赛期依旧无法登场,张琳芃仍在养伤,邹正上轮比赛吃到红牌更使得恒大后防线人员吃紧。不过,埃尔克森有望在本场比赛中复出。

恒大复仇之战

此役同时也是恒大的复仇之战。上赛季倒数第二轮,广州恒大只要在主场战平北京国安,便可将队史上第四座联赛冠军奖杯揽入怀中。然而,为国安替补登场老将邵佳一在最后时刻的任意球破门,使得恒大提前一轮问鼎的如意算盘落空。尽管恒大最终还是如愿捧杯,但那场比赛的失利不仅搅黄了恒大在天河的夺冠庆典,更使得时任恒大主帅里皮在赛后新闻发布会上罕见发飙。

时隔8个多月,广州恒大经历了两次主教练的更迭并送走了发挥不尽如人意的迪亚曼蒂与吉拉迪诺,新援高拉特在埃尔克森

长期养伤的情况下挑起了球队的进攻大梁。国安队的阵容则没有太大变化。此番再度交手,恒大将中超联赛的赢球奖金从100万元提高到了300万元,足以显示俱乐部对这场比赛的重视。

斯帅正名之战

客场2:1战胜山东鲁能,斯科拉里为自己执教恒大的首场比赛取得“开门红”。然而赛后,斯科拉里在喜悦之余也对球队的防守表达了不满,认为球队的后防线还保持着“卡纳瓦罗时代的风格”。接手恒大不久,中超卫冕冠军还有许多不符合斯科拉里战术要求的地方。若斯帅能在短时间内做出调整并率队在主场将北京国安斩落马下,那么这不仅是巴西人为广州球迷送上的一份见面礼,更为重要的是,接连战胜联赛强敌,这也是对自己执教能力的一种肯定。(新华社广州6月24日电)